
Doktorantūros studijų 

kokybės stebėsenos 

rezultatai 2017-2018 m. 



Apklausoje dalyvavusių doktorantų skaičius 

2013–2018 m.

2013 m. – 109 doktorantai

2014 m. – 162 doktorantai

2015 m. – 135 doktorantai

2016 m. – 171 doktorantas

2017 m. – 168 doktorantai

2018 m.  - 155 doktorantai
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Priežastys, kodėl pasirinkote doktorantūros studijas 

(proc.)?

(atsakinėjo tik I metų doktorantai, galėjo nurodyti kelias priežastis)
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Doktorantūros studijos suteiks
daugiau karjeros galimybių

Naudinga finansiškai
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Kaip dažnai su vadovu aptariate doktorantūros studijų 

eigą (proc.)?
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Doktorantūros vadovas konstruktyviai ir naudingai 

kritikuoja mano vykdomą mokslinį darbą (proc.)
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Ar rekomenduotumėte savo vadovą būsimiems 

doktoratams (proc.)?
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Kaip vertinate konsultanto dalyvavimą doktorantūros 

procese?
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Kaip dažnai mokslinėje aplinkoje su kolegomis kalbatės 

savo vykdomo mokslinio tyrimo tema (proc.)?
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Ar pakanka materialiųjų išteklių doktorantūros vykdymui 

(proc.)?
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Pastarųjų doktorantūros studijų metų bendras 

įvertinimas jūsų nuomone (proc.)?
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Doktorantų apklausos išvados

• Dauguma doktorantų puikiai ir labai gerai vertina 
doktorantūros studijas;

• Dauguma doktorantų rekomenduotų savo vadovą 

būsimiems doktorantams;

• Dauguma doktorantų renkasi doktorantūros studijas, 

norėdami vykdyti mokslinį darbą bei tobulėti savo srityje.


